
 

 

 

 

Atti deliberativi 
Repertorio 2024 

 
Deliberazione del Consiglio 
N. 310 del 31 luglio 2024 

Rif. Verbale n. 8/2024 
 
OGGETTO: Approvazione contributo al master di I e II livello sulla Supervisione 

 
Il Consiglio Regionale dell'Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto, riunitosi in data 31 
luglio 2024 in seduta ordinaria in modalità online su piattaforma telematica ai sensi dell’art. 
4.2 del regolamento di funzionamento del CROAS, dalle ore 16:44 alle ore 19:16, presenti i 
sotto indicati Consiglieri:  
   

  Cognome  Nome  Sezione  P  A  

Presidente  ZAMBELLO  Mirella  Sez. A  X    

Vicepresidente  SPADER  Jessica  Sez. B      X 
 

Segretario  POZZATO  Chiara  Sez. B  X    

Tesoriera  SINIGAGLIA  Marilena  Sez. A  X    

Consigliera  APPON   Francesca  Sez. B   X    

Consigliera  BELLOTTO   Barbara  Sez. A   X    

Consigliera  BERTI  Simona  Sez. A  X   

Consigliera  BONIN  Franca  Sez. A  X    

Consigliere  DILIBERTI  Marco  Sez. B  X    

Consigliere  FRANCHI  Giulia  Sez. A  X   

Consigliere  GIULIARI  Alberto  Sez. B  X   

Consigliera  PIN  Eliana  Sez. B  X   

Consigliere  VOLTAN  Tobias  Sez. B  X     

Consigliere  ZANELLA  Samuele  Sez. B  X    

Consigliere  ZANON  Vittorio  Sez. A  X    

 
VISTA la Legge 23 marzo 1993, n. 84; 
 
VISTO il DM 11 ottobre1994, n. 615; 
 
VISTO il DPR 08 luglio 2005, n. 169; 
 
VISTA la Legge 7 dicembre 1990, n. 241 e sue modifiche; 
 
RICHIAMATA la Delibera n. 671 del 9/11/2023 del CROAS del Veneto di approvazione del 
bilancio di previsione – anno 2024; 
 
VISTO il Regolamento di funzionamento del CROAS del Veneto, approvato con Delibera n. 
208 del 09/05/2017, in particolare i seguenti articoli: 

• 17.1 (“Patrocinio”) che prevede che l’Ordine, “per la tutela e la valorizzazione 
dell’immagine professionale”, favorisca “forme di patrocinio” e possa “prevedere 
contributi tecnici ed economici, di volta in volta deliberati dal Consiglio, su 



 

specifiche iniziative”; 

• 17.2 (“Borse di studio, premi di tesi, assegni e dottorati di ricerca”), per cui il 
Consiglio può “deliberare la concessione di finanziamenti per borse di studio, 
dottorati o assegni di ricerca o premi di tesi a studenti universitari del corso di 
Laurea in Servizio Sociale o in corsi di particolare interesse per la professione, a 
favore di residenti e iscritti del Veneto, o operanti nel territorio regionale, 
secondo modalità e criteri che verranno definiti con apposita deliberazione. 
L’importo di tali finanziamenti dovrà essere deliberato dal Consiglio con relativo 
impegno dello specifico capitolo di bilancio”. 

 
CONSIDERATO che l’Università degli studi di Verona con delibera del Senato accademico e 
del Consiglio di amministrazione nelle sedute del 25/06/2024 ha approvato l’offerta formativa 
post universitaria per l’A.A. 2024/2025 e in particolare il master di I e II livello in “Formazione 
alla supervisione nei servizi sociali”; 
 
CONSIDERATO che l’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto è entrato a fare parte del 
Comitato Scientifico e del Comitato Tecnico del suddetto Master dove sono presenti anche le 
Università degli studi di Padova e di Venezia; 
 
CONSIDERATO che l’Ordine ha stipulato con l’Università di Verona una Convenzione con la 
finalità di collaborare alla promozione del Master 
 
RITENUTO di voler sostenere la frequenza degli/delle Assistenti Sociali, essendo il master 
destinato alla valorizzazione e alla crescita professionale della figura professionale, e vista 
l’unicità del percorso di studi, erogando un contributo di € 3.000 all’Università di Verona per 
l’abbattimento della quota di iscrizione, in misura variabile al numero degli iscritti stessi; 
 
ACQUISITO il parere favorevole del Tesoriere che assicura la disponibilità di bilancio, 
imputando la spesa al capitolo “Sviluppo della Professione”; 
 
 

DELIBERA 
 

 
con voti FAVOREVOLI: DIECI, ASTENUTI: QUATTRO (BELLOTTO, PIN, VOLTAN, 

ZANON), CONTRARI: UNO (GIULIARI) 
 

 
1. di riconoscere l’unicità e l’elevata valenza del master di I e II livello in “Formazione alla 

supervisione nei servizi sociali” in termini di valorizzazione e di qualificazione della 
professione; 
 

2. di erogare un contributo di € 3.000 all’Università di Verona, con lo specifico vincolo di 
destinazione a favore degli iscritti al master sopracitato, per l’abbattimento della quota 
di iscrizione, in misura variabile al numero degli iscritti; 
 

3. di pubblicare il presente atto nella specifica sezione di Amministrazione Trasparente 
 

4. di dare immediata esecutività al presente atto deliberativo. 
  
 
 
 



 

 
 
 
Si demanda alla Segreteria per gli adempimenti di competenza. 
 
Il presente atto è costituito da 3 (tre) pagine. 
 

 

La Presidente      Il Segretario 
Ass. Soc. d.ssa Mirella Zambello    Ass. Soc. d. ssa Chiara Pozzato 
 
 
 
 

 

La Tesoriera 
Ass. Soc. d.ssa Marilena Sinigaglia 

 

 

 

 

 

 
ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 
 
Si attesta che copia della presente delibera, esecutiva ai sensi dell’art. 21 quater della L. 241/1990, è pubblicata nell’albo 
pretorio on-line del Consiglio Regionale dell’Ordine degli Assistenti Sociali del Veneto 
https://assistentisociali.veneto.it/albo-pretorio/delibere/ ai sensi dell’art. 32 della legge n. 69/2009 e vi rimarrà, in visione, 
per 15 giorni consecutivi. 

 


